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Estrutura condicionais [F-ELSE

No JavaScript uma decisao pode ser representada através
da estrutura IF-ELSE. Por exemplo:

var idade = eval(prompt(“Qual a sua idade?"));
if(idade>=18){

document.write("<h2>Inscricao autorizada</h2>");
}else{

document.write("<h2>Nao autorizado</h2>");

}
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Condicional miltiplo (IF-ELSE [F)

« Em algumas situactes pode-se ter um condicional maltiplo,
onde varias condicdes precisam ser testadas, por exemplo:

var idade = eval(prompt("Digite sua idade:"));
if(idade<18){

document.write("Seu desconto é de 25%");

}
else if(idade>=18 && idade<=21){

document.write("Seu desconto é de 20%");
}

else{
document.write("Seu desconto é de 15%");

h
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Operador

&&
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Operadores [6gicos

Descricao

E l6gico: retorna verdadeiro se ambas
as expressoes sao verdadeiras e falso
nos demais casos;

OU légico: retorna verdadeiro se pelo
menos uma das expressoes € verda-
deira e falso se todas sao falsas;

NAO logico: retorna verdadeiro se o

operando e falso e vice-versa.

Exemplo(s),sejaa=3eb=5

a==3 && b<10 // retorna verdadeiro

a==3 || b<10// retorna verdadeiro

a==1 || b==3// retorna falso

| (a==3) // retorna falso



Operadores de comparacgado

Operadores de comparacao
Operador Descricao Exemplo(s), supondoa=3eb=5

== 3, // retorna verdadeiro

== Igual
== b, // retorna falso

a != 3; // retorna falso
j= Diferente

a != b; // retorna verdadeiro

a > b; // retorna falso
= Maior

b > a; // retorna verdadeiro

a >= 3, // retorna verdadeiro
= Maior ou igual

b >=7;// retorna falso

a < b; // retorna verdadeiro
< Menor

b < a; // retorna falso

a <= 3; // retorna verdadeiro
<= Menor ou igual

a <= 0; // retorna falso
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Lista T

1) Construa um script que leia o nome e as 3 notas de um aluno,
considerando a média 7; calcule a média e informe se o aluno
esta aprovado ou reprovado segundo o modelo:

Fulano, vocé esta aprovado com média X.

2) Construa um script que leia e idade de uma pessoa e informe
a sua classe eleitoral: nao eleitor (abaixo de 16 anos); eleitor
obrigatério (entre a faixa de 18 e menor de 65 anos); eleitor
facultativo (de 16 até 18 anos e maior de 65 anos, inclusive).

3) Escreva um algoritmo para ler dois valores numéricos e apre-
sentar a diferenca do maior pelo menor.

4) Faca um algoritmo que leia um nimero e mostre uma mensa-
gem indicando se este nuUmero é par ou impar e se é positivo
ou negativo.

5) Faca um algoritmo que leia um numero inteiro, e verifique
se o numero corresponde a um més valido no calendario e
escreva o nome do més, se nao, escreva uma mensagem ‘Més
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Lista T

6) Um Banco concedera um crédito especial, variavel com o saldo
médio, no ultimo ano, aos seus clientes. Faca um algoritmo
que leia o saldo médio de um cliente e calcule o valor do cre-
dito de acordo com a tabela abaixo. Mostre uma mensagem
informando o saldo médio e o valor do crédito.

Saldo médio iy Percentual

de 0 a 200,00 nenhum crédito (credito = 0)
de 201,00 a 400,00 20% do valor do saldo médio
de 401,00 a 600,00 30% do valor do saldo médio

acima de 600,00 40% do valor do saldo médio
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Lista T

7. Modifique o exercicio 6, para que a mensagem do
percentual seja destacada nas seguintes cores:

Use CSS
Saldo médio Percentual
vermelho  de 0a200,00 nenhum crédito (credito = 0)
laranja de 201,00 a 400,00 20% do valor do saldo médio
verde de 401,00 a 600,00 30% do valor do saldo médio

azul acima de 600,00 40% do valor do saldo médio
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Mecanismo de repeticdo

O comando for representa um mecanismo de repeticao, onde
é necessario definir 3 condicoes:

(1) inicio da contagem; (2)condicao de parada; (3)incremento/decremento

for(i=0;i<10;i++){
document.write("<h2>"+i+"</h2>");

}
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Comando While

O comando while representa um mecanismo de repeticao, interpretado da
seguinte maneira:

Enquanto (condicao) for verdadeira (faca):

<script language="Javascript”>
var i1 = 5;
document.write("<b>iniciando while</b>");

while(i>»@){
document.write("<br/>em loop, na posicao: " + i);
i--;

}

document.write("<br><b>while finalizado</b>");
</script>
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Comando Switch

O comando switch é util quando temos uma sequéncia longa de IF-ELSEs.
Nesse caso, usamos o switch, que é uma forma mais “clara” de expressar
multiplos condicionais.

switch(nl){

case 1:
document.write("Janeiro");
break;

case 2:
document.write("Fevereiro");
break;

case 3:
document.write("Mar¢o");
break;

default:
document.write("Més invalido");
break;
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Lista 2

1) Faca um programa que solicite ao usuario que digite valo-
res numericos inteiros positivos. Encerre a entrada de dados
quando for digitado um numero negativo ou zero. Calcule a
média dos numeros positivos digitados.

2) Faca um programa que solicite ao usuario 10 nimeros inteiros
e, ao final, informe a quantidade de numeros impares e pares
lidos. Calcule também a soma dos nimeros pares e a média
dos numeros impares.

3) Uma determinada empresa armazena para cada funcionario
(10 no total) uma ficha contendo o cédigo, o nimero de horas
trabalhadas e o0 seu nimero de dependentes.

Considerando que:

A empresa paga 12 reais por hora e 40 reais por dependente.

b. Sobre o salario sao feitos descontos de 8,5% para o INSS e 5%
para IR.

Faca um programa para ler o cédigo, nimero de horas traba-
lhadas e numero de dependentes de cada funcionario. Apos a
leitura, escreva qual & o codigo, os valores descontados para
cada tipo de imposto e finalmente o salério liquido de cada um
dos funcionarios.

e
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Lista 2

4) Em uma pesquisa de campo, uma editora solicitou os seguin-

L
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tes dados para os entrevistados: sexo, idade e quantidade de
livros que leu no ano de 2006. Fagca um programa que leia os
dados digitados pelo usuario, sendo que deverao ser solicita-
dos dados até que a idade digitada seja um valor negativo.

Depois, calcule e imprima:

A quantidade total de livros lidos pelos entrevistados menores
de 10 anos.

A quantidade de mulheres que leram 5 livros ou mais.
A media de idade dos homens que leram menos que 5 livros.

. O percentual de pessoas que nao leram livros.



Lista 2

5) Foi realizada uma pesquisa com 200 pessoas que assistiram a
uma peca de teatro, com relagé@o a sua opiniao sobre a mesma.
Cada espectador respondeu a um questionario que solicitava
os seguintes dados:

— idade da pessoa;

— o identificador da pessoa,

— opiniao em relagao a peca (nota de 0 a 10).
Faca um programa que, a partir destes dados, calcule e
imprima:

a. A quantidade de respostas 10.

b. A média de idade das pessoas que responderam ao
guestionario.

c. A porcentagem de pessoas que deram nota 5 ou menos na
opiniao sobre peca.

d. O identificador da pessoa mais velha, considere que a maior
idade nao é repetida.
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Lista 2

6) Foi feita uma pesquisa para saber o perfil dos alunos que cur-
sam o ginasio de uma determinada escola. Cada aluno fornecia
a sua série (primeira-1, segunda-2, terceira-3 ou quarta-4),
quantos livros liam por més e se gostavam de fazer redagao
(Sim-1 ou Nao-0). Faga um programa que leia os dados, cal-
cule e imprima:

« A quantidade de alunos que esta na terceira série;

« A maior quantidade de livros lidos por um aluno que esta na
quarta série;

= A porcentagem de alunos que nao gostam de fazer redacao e
que estdo na terceira série.

Obs: A condicé@o de parada (flag) é que seja digitado O (zero)
para idade.
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